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Шановний пане Олеже!

Обласна державна адміністрація розглянула Ваш інформаційний запит від 

20.01.2022, щодо надання інформації про реалізовані заходи, спрямовані на 

оприлюднення матеріалів містобудівної документації та повідомляє.
Відповідно до частини 15 статті 17 Закону України «Про регулювання 

містобудівної діяльності» доступ до матеріалів генерального плану населеного 

пункту, крім інформації, яка відповідно до закону становить державну 

таємницю або належить до інформації з обмеженим доступом, не може 

обмежуватися. Загальна доступність матеріалів генерального плану населеного 

пункту забезпечується відповідно до вимог Закону України «Про доступ до 

публічної інформації» шляхом надання їх за запитом на інформацію, 
оприлюднення, у тому числі у формі відкритих даних, на єдиному державному 

вебпорталі відкритих даних, на офіційному вебсайті центрального органу 

виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у 

сфері будівництва, містобудування та архітектури, вебсайті відповідного 

органу місцевого самоврядування, внесення відповідних даних до Державного 

земельного кадастру та містобудівного кадастру.
У Львівській області запроваджена Геоінформаційна система Геопорталу 

містобудівного кадастру Львівської області (https://gis.loda.gov.ua/), до якої  
уповноваженими органами містобудування вводяться відомості, зокрема, про 

містобудівну документацію, що передбачено пунктами 27-30 Положення про 

містобудівний кадастр, затвердженого постановою КМУ від 25.05.2011 р. 
№559. Інформація, яка міститься у містобудівному кадастрі, є відкритою та 

загальнодоступною, крім відомостей, що належить до інформації з обмеженим 

доступом.
Як повідомляється у запиті, на вебресурсі «Відкрите просторове 

планування (PMAP)» 28% населених пунктів не містять інформації про 

містобудівну документацію. 
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Зазначаємо, що 28% складає кількість населених пунктів території 
Львівської області, які не забезпечені генеральними планами, або такі, що 

втратили актуальність чи не відповідають законодавству.
Департамент вживає заходів щодо внесення та/або актуалізації відомостей 

про містобудівну документацію відповідно до пункту 31 Положення.

З повагою

Заступник голови                               Юрій БУЧКО
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